证券代码: 831449 证券简称: 赛格立诺

主办券商: 开源证券

北京赛格立诺科技股份有限公司 关于预受要约结果的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

回购方案的审议及信息披露情况

北京赛格立诺科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2025年1月10日 召开了第四届董事会第十次会议,2025年3月4日召开了2025年第一次临时股 东大会,分别审议通过了《关于公司回购股份》议案,公司拟以 0.88 元/股价格 回购不超过3,000,000股股份,占公司目前总股本的比例不高于6.90%。具体情 况详见公司于2025年1月10日在全国中小企业股份转让系统指定的信息披露平 台(www.neeg.com.cn)披露的《回购股份方案公告》。

2025年3月13日,公司披露了《关于要约回购开始接受申报的提示性公告》, 2025年3月20日,公司披露了《关于要约回购第一次提示性公告》,2025年3 月27日,公司披露了《关于要约回购第二次提示性公告》,2025年4月3日, 公司披露了《关于要约回购第三次提示性公告》。要约回购期限为 2025 年 3 月 14日至2025年4月12日。

预受要约股份情况 _,

根据公司向中国证券登记结算有限责任公司北京分公司(以下简称"中国结 算北京分公司")申请的预受要约查询结果,本次参与公司要约回购的股东户数 为6户,参与预受要约的股份数量合计为2,979,637股,未超过公司本次预定回 购的股份数量。公司将全部回购股东预受的股份。

三、 回购价款的缴纳安排

公司将按照全国股转公司和中国结算北京分公司的相关规定,在要约期限届满后两个交易日内向中国结算北京分公司缴足相应的回购价款。

四、 备查文件

中国证券登记结算有限责任公司北京分公司出具的《要约回购业务预受要约情况查询结果报表》

北京赛格立诺科技股份有限公司

董事会

2025年4月15日